RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMPN Satu Atap 017 Rantau Panjang

Kelas/Semester : IX (Sembilan) / Genap

Tema Pelajaran : Globalisasi

Sub Tema : Pengaruh dan Upaya menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui penjelasan dan penyajian gambar-gambar dan observasi literasi serta metode
Two Stay Two Stray ( TS — TS ) siswa dapat menganalisa dan menjelaskan pengaruh
globalisasi dan upaya menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
KEGIATAN PENDAHULUAN
» Guru memberikan salam dan mengajak Murid untuk berdoa sebelum belajar
» Guru mengengcek kehadirin Murid (Absensi Siswa)
> apersepsi
» Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
KEGIATAN INTI

>

>
>
>

>

Guru menyampaikan materi pembelajaran

Guru menyajikan beberapa gambar mengenai Pengaruh Globalisasi

Guru membagi kelompok siswa untuk berdiskusi mengenai Pengaruh Globalisasi
dan upaya menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat.

Kemudian guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk
mendiskusikan di dalam kelompok dan menuliskan hal-hal yang ingin diketahui
dari hasil pengamatan di papan tulis.

Menelaah data melalui observasi literasi dari buku paket, internet atau sumber
lainnya untuk menemukan pengaruh globalisasi dan upaya menghadapinya kemudian
mempresentasikan hasil observasi di depan kelas.

KEGIATAN PENUTUP

>

>
>

>

Guru dan Murid membuat kesimpulan bersama terkait materi yang telah
dibahas

Guru memberikan tugas kepada Murid

Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran untuk pertemuan yang akan
datang

Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa bersama-sama

C. PENIALAIN PEMBELAJARAN

» Penilaian sikap dengan melakukan observasi
> Penilaian pengetahuan : penilaian tes uraian
> Penilaian keterampilan : Unjuk kerja kegiatan diskusi dan presentasi
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